



## **В Перми задержан находящийся в федеральном розыске гражданин Киргизии**



Следственным отделом по г.Псков следственного управления СК России по Псковской области расследуется уголовное дело, возбужденное по признакам преступления, предусмотренного ч.1 ст.318 УК РФ (применение насилия в отношении представителя власти).

По версии следствия, утром 31 декабря 2016 года двое граждан Киргизской Республики были застигнуты полицейскими в момент повреждения в пьяном виде припаркованных во дворе дома на ул.Звездной в г.Пскове автомашин. В момент задержания двое дебоширов оказали активное сопротивление применили насилие в отношении одного из стражей порядка.

В дальнейшем предполагаемые злоумышленники скрылись, в связи с чем были объявлены в федеральный розыск.



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Псковской области

---

В ходе проведения оперативно-розыскных мероприятий в 2019 году один из подозреваемых был задержан в г. Санкт-Петербурге и осужден.

В настоящее время его подельник задержан в Предуралье. По ходатайству следователя Свердловским районным судом города Перми в отношении данного фигуранта избрана мера пресечения в виде заключения под стражу. Следователи проводят следственные действия, направленные на окончание расследования.

28 Сентября 2020

Адрес страницы: <https://pskov.sledcom.ru/news/item/1503376>